
 

 Erstellt Geändert Geprüft Entwicklung Geprüft Verkauf Freigabe 
Datum/Name 15.09.1999 RD 03.03.2000 RD 4.11.1999 TS 08.03.2000 PR 08.03.2000 JF 

 

Ernst Fehling GmbH & Co. · Mendener Strasse 1 · D-58739 Wickede (Ruhr) 
Fon +49 (0) 2377 2033 · Fax 1635 · Email: info@fehling.de · Internet: http://www.fehling.de 

Seite 1/1 N:\AV\SA7\7383_sa.doc Revision: 2 

Stückliste und Anbauanleitung 
 
 
 
Best. Nr.: 7383 P  HO VT 125 Shadow Artikel: Packtaschenbügel 
 
 
 
1 Paar Packtaschenbügel 
1 x Stückliste und Anbauanleitung 
 

Befestigungsteile: 
4 x Innensechskanthalbrundkopfschraube  ISO 7380 M 8 x 85 mm 
 
4 x Innensechskanthalbrundkopfschraube  ISO 7380 M 8 x 95 mm 
(siehe Montagehinweis) 

 
 
 

 
Bild 7383 

 
 
 

Montagehinweis: 
• Bei kombinierter Montage mit unseren Sissy Bars 7385 RG HO VT 125 Shadow 
     7386 R HO VT 125 Shadow 
     7387 RM HO VT 125 Shadow 
     7388 RX HO VT 125 Shadow 

sind statt 4 Schrauben M 8 x 85 mm, 4 Schrauben M 8 x 95 mm zu verwenden. 
 


